

凯尔特人球员塔图姆(左)带球突破



NBA

东西部决赛球队 和3年前一样

5月15日,NBA季后赛结束东西部半决赛争夺。在抢七大战中,塔图姆砍下51分13个篮板5次助攻,率领凯尔特人队以112:88击败76人,又一次晋级东部决赛。此前,NBA西部半决赛一组对决,掘金客场125:100大胜太阳,以总比分4:2晋级西部决赛。

至此,东西部决赛球队全部出炉,西部为掘金对阵湖人(首战于北京时间5月17日8时30分),东部为热火对阵凯尔特人(首战于北京时间5月18日8时30分)。这与2019~2020赛季的情况完全相同,当时的季后赛在封闭园区复赛,晋级分区决赛的4支球队同样是掘金、湖人、热火、凯尔特人,其中湖人、热火闯进总决赛,最终湖人夺得总冠军。

当然,相较于3年前,4支球队的阵容、常规赛表现、晋级过程有很大不同。比如湖人和热火,他们都打了季后赛附加赛,首轮实现“黑七”和“黑八”,次轮淘汰了强敌。至于凯尔特人,他们的晋级之旅更加惊险。

东部半决赛对阵76人,凯尔特人遭遇苦战。从0:1到2:1,再到2:3,“绿衫军”一度被新科MVP恩比德率领的球队逼入绝境。第六场较量,塔图姆末节贡献16分,帮助球队将系列赛拖入抢七。5月15日的抢七大战,塔图姆迎来季后赛生涯最伟大的表演。

出场41分40秒,塔图姆28投17中,其中三分球10中6,疯狂砍下51分13个篮板5次助攻2次抢断,且全场零失误,主场作战的凯尔特人取得大胜。继2017年、2018年、2020年、2022年后,塔图姆第五次率队闯进东部决赛。他赛后感叹:“第六场比赛,我们可谓是命悬一线。很高兴,我们将系列赛拖入抢七,而且又用高分为球队创造出另一次(竞争总冠军的)机会。”

凯尔特人对东部决赛的对手并不陌生。早在2020年东部决赛,他们便与热火相遇,球队以2:4失利,与总决赛无缘。去年的东部决赛,他们的对手还是热火,两队激战至抢七大战,凯尔特人时隔12年重返总决赛。

面对熟悉的热火,塔图姆非常兴奋,同时比较清醒,“东部决赛肯定很有趣,将是竞争性十足的舞台,对此我迫不及待。不过热火是一支训练有素的球队,他们总能找到赢球的方法,我们必须重视。”

(据《新京报》)

巴萨提前4轮 西甲夺冠

5月15日凌晨,西甲联赛决出冠军归属。在第34轮的一场焦点战中,巴塞罗那客场4:2击败西班牙人,提前4轮夺冠。

面对为保级而战的“同城兄弟”西班牙人,巴萨毫不手软,凭借莱万多夫斯基的“双响”以及巴尔德和孔德的进球客场拿到3分。西班牙人方面虽由普阿多和何塞卢打入两球,却无力改变败局,目前在西甲积分榜上继续排在倒数第二位,保级形势不容乐观。

开场仅11分钟,巴尔德禁区左路底线附近送出传中,莱万多夫斯基门前近距离射门得手。第20分钟,佩德里右路底线横传,远门柱处接应的巴尔德凌空将球垫入。第40分钟,拉菲尼亚右路带球突入禁区后送出传中,西班牙人门将帕切科拦截未果,莱万多夫斯基小禁区边缘推射空门破网,巴萨带着3球优势结束上半场。

下半时,胜券在握的巴萨在第53分钟再入一球:德容斜传门前,孔德小禁区前沿头球破网,为客队将比分改写成4:0。第73分钟,普阿多反越位成功,接卡莱罗长传突入禁区,面对特尔施特根挑射破网,为西班牙人缩小分差。补时阶段,卡莱罗的头球攻门打在门柱上弹回,何塞卢跟上近距离补射破网,将全场比分锁定在2:4。

这场胜利让巴萨目前在西甲积分榜上以27胜4平3负的战绩积85分,领先排在第二位的皇马14分之多。由于联赛仅剩4轮,巴萨提前加冕西甲冠军。这是巴萨历史上第27次西甲封王,也是球队本赛季继西班牙超级杯后拿到的第二项冠军。(据新华社报道)



巴萨球员莱万多夫斯基(右)在比赛中射门